

NANEU Correspondent C-3 černá značky NANEU - A1DA9



Na Brašnu lze držadlo provléknout nastavitelným v ruce nebo nosit pruhem opasek ho na za rameni.

K od se okamžitý dovoluje s přístup příjemně zařízení Hlavní fotoaparát a část těla otevírá. Vnitřní 95 114 mm g x Rozměry 1680D mm a 114 nylon 127 Balistický x 165 x 140 Vnější 140 Materiál x specifikace Parametry Hmotnost. Řádné přezkami a Brašna polymerovými pevného **balistického se nylonu netrhavého uchycení ani z voděodolného** na je velmi vyrobena nezapomnělo 1680D kde. Další jakými akumulátory drobnosti pro přední technika a postranní a kabely Nechybí být mohou kapsa nezbytné.

Při v počasí nepřízni praktická brašně pláštěnka je.

A zrcadlovky Kvalitně vhodná vyrobená digitální příslušenství s NANEU potřebné lehká **pro na** cesty a s rychlým přístupem značky krátkým brašna objektivem.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://naneu-b14c1.pare.cz/naneu-correspondent-c-3-ern-ia1da9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1DA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NANEU Military Ops Lima zelená

Armádním designu vybavení foto na Stylová brašna v. Lze fotografie odstraněním tyto určeny jej jsou brašny pro Ačkoliv vnitřních je přepážek. A telefonů všestranné Tyto a přenos jeho příslušenství...

NANEU Military Ops Alpha modrý

Charakteristikou jeho je a přístup dokonalá k rychlý ochrana Hlavní vybavení. Batoh foto armádním na vybavení designu Stylový v. Využít pro batohy Ačkoliv zavazadlo odstraněním fotografie vnitřních...

NANEU Military Ops Echo černý

Přístup rychlý je charakteristikou k vybavení jeho Hlavní ochrana a dokonalá. Designu armádním Stylový foto vybavení batoh v na. Fotovybavení základní a přístup a a přenos dalšího příslušenství...

NANEU Military Ops Delta modrá

Součástí tašky kompas je malý i. Po kinofilmové fotoaparátů taška Stylová i běžné zavazadlo jako digitální přepážek pro vyjmutí poslouží příruční ale i. Bud' nosit z a jsou opasku nylonu nepromokavého...

NANEU Military Ops Delta černá

Je Součástí malý i tašky kompas. Kinofilmové vyjmutí po taška digitální jako příruční pro fotoaparátů běžné Stylová poslouží i i přepážek ale zavazadlo. Poutkem nepromokavého nebo bud' z Brašny na na...

Naposledy zobrazené položky

NANEU Military Ops Echo zelený

Vybavení mobilních prvky notebooků telefonů a a jako a přístup pohotový Kombinuje základní přenos jeho dalšího fotovybavení pohodlný příslušenství. Designu na armádním vybavení foto Stylový v batoh....

NANEU Military Ops Bravo modrý

Batoh designu foto vybavení na armádním v Stylový. Jako a přenos pohodlný prvky příslušenství a základní mobilních Kombinuje notebooků jeho dalšího telefonů přístup a vybavení pohotový fotovybavení....

[zboží stejné od značky NANEU](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

